Zbior: Rem. dr. gminnej w m. Clo - dz. 203

Zuzia (C) DataComp 1994-2002

Remont drogi gminnej w msc. Clo (dz. nr ewid.203), od km 0+000 do km 0+300, dt. 300mb: 27/04/16
Przedmiar Robét
Podstawa naktadu, opis pozycji, wyliczenie ilo$ci robot llos¢ ‘ Krot. ‘ Jedn.
1 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE:
1.001  KNNR 1/111/1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych, trasa drog w terenie rowninnym
0,30 = 0,3 ~0,30 km
1.002 KNR 231/816/3 Rozebranie przepustéw rurowych, rury betonowe Fi-50-cm
Rozebranie przepustu pod drogg z rur 7,0
zelbetowych fi 50cm, wraz z murkami
czotowymi, w km 0+075: = 7,0 ~7,00 m
1.003 KNNR 1/208/1 (2)  Naktady uzupetniajace do tablic za kazdy dalszy rozpoczety 1 km odlegtosci transportu ponad 1
km samochodami samowytadowczymi, drogi gruntowe, kategoria gruntu I-IV, samochod 5-10-t
Wywiezienie gruzu z terenu budowy na 6,0%3,14%2*0,25* 0,06
odl. 4km: = 0,565 ~0,57 m3
2 ROBOTY ZIEMNE | ODWODNIENIOWE:
2.001 KNNR 1/202/8 (1)  Roboty ziemne wykonywane koparkami podsigbiernymi, z transportem urobku samochodami
samowytadowczymi na odlegto$¢ do 1-km, koparka 0,60 m3, kategoria gruntu llI-IV
Renowacja rowu, str. P, w km 0+012 - 98,0 * 0,40
0+110 - $r. 0,4m3/mb; = 39,2
Renowacja rowu, str. L, w km 0+000 - 157,0* 0,45
0+157 - $r. 0,45m3/mb; = 70,65 ~109,85 m3
2.002 KNNR 6/102/2 Koryta wykonywane na poszerzeniach jezdni lub chodnikow, gteboko$¢ koryta 20-cm, kategoria
gruntu II-IV
Wykonanie koryta gt. 25m, na szer. 2*285,0*0,50
0,50m, obustronnie w km 0+000 -
0+285: = 285,0
Wykonanie koryta gt. 25m, na szer. 15,0 * 4,10
4,10m, w km 0+285 - 0+300: = 61,5 ~346,50 | 1,25 | m2
2.003 KNNR 1/208/1(2)  Naktady uzupetniajace do tablic za kazdy dalszy rozpoczety 1 km odlegtosci transportu ponad 1
km samochodami samowytadowczymi, drogi gruntowe, kategoria gruntu I-IV, samochod 5-10-t
Nakfady uzupetniajace za dlalszy 109,85 + 346,0 * 0,20
transport na odlegtos¢ 4km: = 179,05 ~179,05 m3
2.004 KNR 233/601/1 (1)  Czesci przelotowe prefabrykowanych przepustéw drogowych rurowych 1-otworowych, rury
Fi-50-cm
Wykonanie przepustu pod drogg z rur 6,0
zelbetowych fi 50cm, na tawie
tluczniowej gr. 10cm, w km 0+075: = 6,0 ~6,00 m
2.005 KNR 233/606/1 (1)  Obudowy wiotéw (wylotéw) prefabrykowanych przepustéw drogowych, przepusty rurowe
Wykonanie $cianek czotowych na 2*0,80
przepu$cie pod droga, z betonu B-20,
w km 0+075: = 1,6 ~1,60 m3
3 PODBUDOWA:
3.001 KNNR6/111/1 (1)  Podbudowy z kruszywa tamanego stabilizowanego, cementem 20kg/m2, warstwa po
zageszczeniu 10-cm
Wykonanie dolnej w-wy podbudowy z 2*285,0*0,50
kruszywa tamanego stalizowanego
cementem w ilosci 40kg.m2, gr. 25¢cm,
w km 0+000 - 0+285, obustronnie po
0,50m: = 285,0 ~285,00 | 2,50 | m2
3.002 KNNR 6/113/3 Podbudowy z kruszyw tamanych, warstwa dolna, po zageszczeniu 25-cm
Wykonanie dolnej w-wy podbudowy z
kruszywa tamanego 31,5/63mm, gr/
25cm, stabilizowanego mechanicznie: =
- w km 0+285 - 0+300, na szer. 25,0*4,10
4,10m: = 102,5 ~102,50 m2
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3.003 KNNR 6/113/5 Podbudowy z kruszyw tamanych, warstwa gérna, po zageszczeniu 10-cm

Wykonanie gornej w-wy podbudowy z

kruszywa tamanego 0/63mm, gr. 12cm: =

- w km 0+000 - 0+300, na szer. 300,0 * 4,10

4,10m: = 1230,0

- Zjazdy, szt.3: 2*20,0 = 40,0 ~1 270,00 m2
3.004 KNNR 6/107/1 Wyréwnanie istniejacej podbudowy (zageszczenie mechaniczne), tuczniem sortowanym,

warstwa po zageszczeniu do 10-cm

Wyréwanie istniejcej podbudowy

kruszywem tamanym: =

- uzupetnienie kruszywa na 2*300,0*0,30 *0,04

krawedziach jezdni o wymaganego

spadku w km 0+000 - 0+300, na szer.

po 0,30m, $r. gr. 4cm: = 72 ~7,20 m3

4 NAWIERZCHNIA:
4.001 KNNRS 6/309/2 (2) Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa $cieralna), mieszanka asfaltowa,
grubo$¢ po zageszczeniu 4-cm, masa grysowa, samochdd 5-10-t

Wykonanie w-wy $cieralnej z betonu

asfaltowego gr. 5cm : =

- w km 0+000 - 0+300, na szer. 300,0 * 3,50

3,50m: = 1050,0

Rozjazd w km 0+000: 12,0 = 12,0 ~1062,00 | 1,25 | m2
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